CTT : Résultats du 6 mai 2023 — Championnat Tour 6 — Phase 2

Régionale 3 poule 5 : LE CHEYLARD TT1 gagnent 13 a 1 contre SASSENAGE 2
SOLEILLANT.A (1479) gagne DEROUX.M(1332) 3/0, PEILLEX.P(1017) 3/0 et VIOLETTE.P(769) 3/0 DOUBLES :

REYNAUD.C (1490) gagne BARTHELEMY.R(1430) 3/2, PEILLEX.P(1017) 3/0 et VIOLETTE.P(769) 3/0 REYNAUD.J/SOLEILLANT gagnent PEILLEX/VIOLETTE 3/0
ROURE.T (1386) gagne DEROUX.M(1332) 3/1, VIOLETTE.P(769) 3/0 et perd BARTHELEMY.R(1430) 3/1 REYNAUD.C/ROURE gagnent DEROUX/BARTHELEMY 3/1
REYNAUD.J (2072) gagne DEROUX.M(1332) 3/2, PEILLEX.P(1017) 3/0 et BARTHELEMY.R(1430) 3/1

REYNE.V (1067) gagne PIERROT.N(586) 3/0, GRANGER.B(956) 3/0 et perd GRANGER.E(982) 3/2 | DOUBLES :

ROMERO.E (865) gagne PIERROT.N(586) 3/1, GRANGER.B(956) 3/1 et perd LOMER.M(860) 3/0 | REYNE/ROMERO gagnent GRANGER/PIERROT 3/0
PICHON.Y (1227) gagne PIERROT.N(586) 3/0, GRANGER.B(956) 3/1 et perd LOMER.M(860) 3/0 | FREMONT-RUBIN/REYNAUD gagnent GRANGER/LOMER 3/0
CHALENCON.R (1084) perd LOMER.M(860) 3/1, GRANGER.B(956) 3/01 et GRANGER.E(982) 3/1

D2 poule B : LE CHEYLARD TT3 gagne 11 a 3 contre LE TEIL 2
BOLLINGER.G (646) gagne POTTIER.G(563) 3/0, CASTANO.E(563) 3/0 et OLLIVIER.C(500) 3/0 DOUBLES :

POIRIEUX.A (674) gagne POTTIER.G(563) 3/0, CASTANO.E(563) 3/0 et COTTIN.T (540) 3/2 BOLLINGER/MAIRE gagnent COTTIN/OLLIVIER 3/0
MAIRE.C (649) gagne COTTIN.T (540) 3/0, CASTANO.E(563) 3/0 et perd OLLIVIER.C(500) 3/0 POIRIEUX/LUC gagnent CASTANO/POTTIER 3/1
LUC.J(511) gagne OLLIVIER.C(500) 3/0, perd COTTIN.T (540) 3/1 et POTTIER.G(563) 3/1

ID2 poule C: LE CHEYLARD TT4 perd 12 a 2 contre MANTHES 4
JOUSSE.F (527) perd NAVARRO.A(830) 3/0, RUF.S(713) 3/1 et DERLON.P(700) 3/0 DOUBLES :
ROCHETTE.T (614) gagne DERLON.P(700) 3/1, perd BEAUFILS.K(853) 3/1 et RUF.S(713) 3/0 ROCHETTE/FREMONT-RUBIN gagnent DERLON/NAVARRO 3/0
FREMONT-RUBIN.S (615) perd NAVARRO.A(830) 3/1, RUF.S(713) 3/2 et BEAUFILS.K(853) 3/0 GILLIBERT/JOUSSE perdent BEAUFILS/RUF 3/1
GILLIBERT.F (780) perd NAVARRO.A(830) 3/0, BEAUFILS.K(853) 3/0 et DERLON.P(700) 3/1

ID3 poule A : LE CHEYLARD TT5 gagne 11 a 3 contre LE TEIL 5
BOS.A (500) gagnent AUGUSTE.C(500) 3/2, GIACOMMELI.N(500) 3/1, et FOURNILLIER.Y(500) 3/2 DOUBLES :
MONTEIL.B (519) gagnent AUGUSTE.C(500) 3/1, FOURNILLIER.Y(500) 3/0 et perd AMARDEIL.P(604) 3/0 BOS/CHARVILLAT gagnent
CHARVILLAT.C (507) gagnent AUGUSTE.C(500) 3/2, GIACOMMELI.N(500) 3/1, et perd AMARDEIL.P(604) 3/0 FOURNILLIER/AMARDEIL 3/2
ALLEGRE.Ro (500) gagnent GIACOMMELI.N(500) 3/0, FOURNILLIER.Y(500) 3/0 et perd AMARDEIL.P(604) 3/2 | ALLEGRE.Ro/MONTEIL gagnent
AUGUSTE/GIACOMMELI 3/0

|D3 poule B : LE CHEYLARD TT6 perd 10 a 4 contre LE TEIL 6
CHARVILLAT.P(503) gagne POINT.Q(500) 3/0, perd COLLIARD-MASSON.M(644) 3/1 et COSTANTINI.D(500) 3/2 | DOUBLES :
BOLLINGER.E(500) gagne POINT.Q(500) 3/2, perd TESTE.S(502) 3/0 et COSTANTINI.D(500) 3/2 ALLEGRE/BOLLINGER gagnent POINT/TESTE 3/1
ALLEGRE.Ri (500) gagne POINT.Q(500) 3/0, perd COLLIARD-MASSON.M(644) 3/0 et TESTE.S(502) 3/2 SARAGOSSA/CHARVILLAT perdent COLLIARD-
SARAGOSSA.B (500) perd TESTE.S(502) 3/1, COLLIARD-MASSON.M(644) 3/0 et COSTANTINI.D(500) 3/0 MASSON/CONSTANTINI 3/0




